
MĚSTO SMIŘICE a DDM SMIŘICE udělili na slavnostním 

setkání ke Dni učitelů v Kapli dne 25. 3. 2025 

ČESTNÉ UZNÁNÍ za mnohaletou vynikající práci s dětmi 

v oblasti výchovy a vzdělávání   

 

 

Keramika a výtvarné činnosti 

paní Jarmila Dürrerová 

Paní Jarmilu Dürrerovou jsme mohli mnoho let potkávat s mimořádnou radostí. 

Vždy usměvavá, přátelská, v dobré náladě, vedla u nás v DDM mnoho let 

s velkou láskou kroužek Keramiky. Při návštěvě kroužku jste si připadali jako 

v pohádce, děti vyráběly, přitom si krásně vyprávěly a povídaly, mezi nimi                     

p. Dürrerová v klidu procházela a dětem pomáhala a radila. Vznikaly nádherné 

výrobky a děti se naučily mnohým výtvarným dovednostem!                                                          

Pro velký zájem musely být otevřeny vždy dva kroužky po sobě,                          

celkem vždy pro 20 spokojených dětí. 

 



 

Sportovní střelba z malorážových zbraní 

pan Petr Krejčí a pan Václav Klimeš 

V pátek po obědě se již každý těší na volno, ne tak ale p. Petr Krejčí a p. Václav 

Klimeš. Přijdete za nimi na střelnici, kde je i v zimních měsících teplo a útulno, 

a vše se připravuje na kroužek střelby z malorážky. Přichází starší školní děti,     

i středoškoláci, a je vidět jejich velký zájem a v očích otázky, co se dnes zase 

zajímavého naučíme a co si vyzkoušíme. Oba pánové již mohou zaslouženě 

odpočívat, ale přesto předávají velmi mile svoje mnohaleté mimořádné odborné 

znalosti a dovednosti mnoho let mladé generaci. Je vidět velká autorita,                   

ale i krásné vztahy i přátelství a děti mají ze setkání radost a formují si 

celoživotní vztah k tomuto sportu. 

 

 

 



 

 

Rybářský a Střelecký kroužek 

pan Miroslav Charousek 

Ještě nebyl ve Smiřicích ani Dům dětí a pan Miroslav Charousek ji při 

rybářském svazu vedl kroužek mladých rybářů. Psal se rok 1978. Je to tedy 

naprosto neuvěřitelných 47 let a stovky dětí, kterým se velice klidně a nadmíru 

odborně věnoval a které přivedl ke krásnému koníčku rybářství. Po navázání 

spolupráce s rybářským sdružením ve Smiřicích přešel pak kroužek pod DDM. 

Nyní stále ještě nám pan Charousek pomáhá s kroužkem pro začínající střelce     

a pečuje o zbraně, stále se tedy každý pátek v DDM s radostí potkáváme.                 

Těch 47 let, to je opravdu něco mimořádného! 

 

 

 



 

Sportovní střelci 

pan Martin Vohnout 

Byl to šťastný den pro děti a pro DDM, když jsme se náhodou potkali                

na smiřické střelnici s p. Martinem Vohnoutem. Z tohoto setkání pramenila 

nabídka spolupráce na povýšení střeleckého kroužku na sportovní úroveň.               

Pan Vohnout neváhal a pro myšlenku se nadchnul. Byl vždy usměvavý, 

přátelský, velice odborně a technicky zdatný, stal se opravdovým zakladatelem 

našeho sportovního střeleckého kroužku. Neváhal využít svůj volný čas pro děti 

a svým zápalem je nadchnul. Je to jeho nesmírná zásluha, že si vychoval 

nástupce a skvělé výsledky našich sportovních střelců, které započal, stále 

pokračují. Je nám velice líto, že ocenění pro p. Martina Vohnouta přichází        

in memoriam. Navždy však Martin zůstane s námi, v našich vzpomínkách                                      

a v srdcích dětí, kterým se mnoho let úžasně věnoval. 

 

 


